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СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ З ПІДЛІТКАМИ ІЗ 

БАГАТОДІТНИХ СІМЕЙ У ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОМУ НАВЧАЛЬНОМУ 

ЗАКЛАДІ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ 

 

Актуальність дослідження обумовлена такими болісними проблемами 

сучасного розвитку українського суспільства як: недосконалість системи 

правового захисту прав дитини, безробіття, загальне зубожіння населення. Така 

дійсність народжує нові потреби, нові інтереси членів суспільства, зокрема, 

підлітків, які потребують соціальної допомоги, соціального захисту і 

підтримки. Розв’язання цієї проблеми можна завдяки соціально-педагогічної 

діяльності соціального педагога, класного керівника, завуча з виховної роботи, 

психологів, спрямованої на створення умов попередження правопорушень 

підлітків. Все це обумовлює потребу в розробці комплексно-цільової програми 

соціально-педагогічної діяльності щодо профілактики правопорушень підлітків 

із багатодітної сім’ї у загальноосвітньому навчальному закладі. 

Аналіз наукових праць показав, що теоретичними питаннями соціально-

педагогічної діяльності з  підлітками із багатодітних сімей в 

загальноосвітньому навчальному закладі займалися: А. Петровський, 

А. Співаковська, С. Ковальов (психологічний аспект сімейного виховання); 

А. Капська, О. Безпалько, М. Галагузова (соціально педагогічний аспект 

діяльності з сім’єю); Т. Зубкова, Н. Головко, Н. Тимошина (правовий аспект 

виховання дитини в багатодітній сім’ї).  

У роботах зазначених авторів розроблені різні підходи, форми і методи 

організації допомоги, підкреслюється важливість врахування особливостей 

умов життєдіяльності дітей, що виховуються у багатодітній сім’ї, розглядають 

чинники правопорушення цих дітей та основні напрями  профілактики 

правопорушень, спрямованості допомоги на формування цінностей і якостей, 

виховання доброї, соціально активної особистості. Але залишаються 

актуальними проблеми організації системи соціально-педагогічної діяльності 

суб’єктів навчально-виховного процесу з профілактики правопорушень дітей з 

багатодітної сім’ї. 

 


